

“最美置业女神”投票持续至27日

下载《聊城房产》APP,及时掌握置业信息,投出心中最美女神

本报聊城10月22日讯(记者张超) 自本报启动聊城“最美置业女神”评选活动以来,受到业内高度关注,数十位房产一线置业精英展现出饱满的精神风貌,活动持续投票至27日24时,您只需手机扫一扫二维码,下载本报《聊城房产》APP,安装即可投票,赶快投出您心目中的最美置业女神吧。

活动启动以来,数十位一线置业精英积极参与其中,在展现良好精神风貌,饱满的工作热情的同时,也提升了所在项目的品牌认知和企业关注度,不少市民更是致电,并积极参与到本次活动中来,为心中最美的置业女神投上了宝贵一票。

“最美置业女神”活动的开展旨在借助传统媒体和新媒体资源,通过大众关注与大众参与而形成的针对品牌和个人的综合评选平台,它非官方,显民意,反映社会关注,测评大众口碑,通过行业内的良性评选,营造全面提升服务质量,项目质量的氛围,让市民在置业选房过

程中享受到更加贴心的置业服务。

活动的开展不仅仅是对置业女神形象的展示,代表的也不仅仅是个人形象和客户对其服务的认可,更是代表着身后楼盘的服务水平和市民的关注及认可程度。在不少参与此次活动的房企来看,此次活动的开展,是对项目提升优质服务和追求良好品质的一种督促和要求,尤其是在当前经济形势下,项目除了过硬的质量,拼的是服务的软实力。

活动后期,将在本报对评选出的优胜选手及所在楼盘进行集中展示,并进行跟进式的项目追踪报道和意向指导解析,带给市民一个良好的置业去向。

本次评选本着公平公正的原则,活动期间所有参赛置业顾问,将分批进行展示,投票系统一经启动,禁止各种形式刷票,违规者一经发现,首先警告,再次取消比赛资格,请市民随时关注本报相关信息,参与活动。

相关链接

《聊城房产》APP 九大板块启动招商

作为本次活动的投票载体,全新升级的《聊城房产》APP已经全面上线运营,并开始接受全面招商,作为获得中国信息化促进联盟移动互联网专业委员会授权(获得移动APP所有权证)的具备合法经营资格的移动APP产品,全新上线的《聊城房产》APP涵盖了新盘推介,二手房信息、行业新闻、厂房商铺等九大板块,您只需扫描二维码进行下载安装,即可掌握一手的信息。

《聊城房产》APP是聊城房地产商家推介产品,发布行业信息,了解行业动态的最佳平台,是帮助广大房产消费者通过移动网络方便快捷全面了解聊城房地产市场信息的最佳渠道。它将与本报《聊城房产》专刊形成互动和

链接,为本报房产客户打造容量巨大的线上推介平台,并将借助齐鲁晚报平面媒体、网络媒体的影响力和权威性作为推介平台,产品二维码便于下载,同时安卓、91软件市场可免费安装,现已形成巨大的受众群体。

该网站首页设置“新盘推荐”、“二手房”、“写字楼”、“厂房商铺”、“企业会员”、“行业新闻”、“供求商机”等九大板块,每个项目下设各个客户,楼盘的子系统,都有海量客户资料、楼盘信息和行业新闻,各项目又有各区县的区域划分。

市民朋友们再也不用为了买房而四处奔波,您只需扫描《聊城房产》APP二维码,聊城所有房产信息尽在您的手中。

投票方式



扫描《聊城房产》APP二维码,进入下载模块

选择对应下载系统,点击右上角,在浏览器中打开,选择适合浏览器



点击下载,安装即可进入投票界面



QQ,手机号码快速注册,即可参与投票



金柱东苑—宋玉萌



金柱海德公园—刘秀明



金柱绿城—张凤娟



盛世天湖—赵燕



海润公园—马静勤



华建1街区—刘燕



汇利幸福里—郭娜



京都商城—艾顾问



裕昌大学城—王婕



裕昌大学城—胥菁

恒大十月钜惠 低首付送家私

“金九”已过,“银十”也在不知不觉中过去了一大半。从现在起,距离2016年年只有60多天了,回想2015的生活,你都是怎么过来的呢?加班加点拼命工作,边骂边生活?周而复始过着紧巴巴的日子,被现实催促着前进?60天后,我们要拿什么与2015告别?拿什么来迎接我们2016的崭新的一年呢?

金秋特惠 超值好礼送不停

据了解,恒大名都十月钜惠最后期限,让您享受丰厚优惠,圆您入住恒大高端社区的梦。恒大名都建面80-150m²湖景准现房,首付低至2万起,随房再送1500元/m²全屋精装,享无理由退房!现在购房即可免费获赠3-6万元品牌家居券,在规定时间内可随时到全友家私、双虎家私等品牌家具实体店消费。据相关负责人了解,本次活动品牌家居商家联盟,品质有保证,全国各大品牌合作,统一采购。全友家私、索菲亚衣柜、曲美家具、水星家纺、喜临门、顶固衣柜等,15个知名品牌保证家私的高品质,简约的设计理念,细腻、精致的做工,兼具时尚与实用的艺术品,带来唯美的生活享受。

千亿恒大 精装大盘绽放南城

千亿恒大,十强房企,行业龙头,品牌决定放心品质。恒大名都精品品质,由恒大地产实力打造。恒大名都历经三年精工雕琢,为水城呈现出了一个百万方生态精装大社区:5000m²中央大湖,50000m²欧陆皇家园林,5200m²五星级铂金会所,2000m²国际风情商业街等顶级醇熟配套,国家一级资质恒大金碧物业担纲服务;360°生活配套让便捷生活触手可及,铸就水城品质生活样本。

9A精装 实力打造品质人居

恒大名都精心打造品质豪装,既让业主省去了漫长的等待,也无须再度装修,购完房子即可住新家,一步到位。恒大名都秉承恒大集团在精装品质上一直精益求精的态度,倾力铸就“满屋名牌,9A精装”。另外在施工上,以6000余项精品标准严把质量关,将优质的施工团队、知名的技术工人、严格的现场监理、细致的验收、完善的技术规范、有效的售后服务整合进一整套施工链条中去;同时更加注重

空间结构的人性化设计,让室内空间更宽敞,根据人体行为学设计户型走向,注重私密性等;并与近百家世界知名品牌如松下、海尔、西门子等签订合作协议,并且运用美学思想进行艺术处理,从而造就臻品户型,为广大业主打造一步到位的舒适好房!

皇家园林 静拥中央大湖景观

独拥一方美景,坐享一份雅趣。恒大名都精心甄选珍稀名木,重金打造近50000m²欧陆皇家园林;5000m²中央大湖美景,与喷泉、叠水、凉亭交相辉映,充满浓郁欧陆风情园林紧密相连,营造极致湖居生活情景。风情园林与中央御湖使得社区具有良好的空气净化能力,为业主提供一个可以远离污染的养生美宅,悦享365天清新空气。铂金会所成就圈层社交盛宴

恒大集团对社区配套进一步进行了规划设计,恒大名都5200m²五星级铂金会所内,让你全方位体验贵族休闲生活。内部规划有商务、休闲、娱乐等多种功能室,全部设施均选自拥有金钻品质的国际顶级品牌。如此顶尖配置,不仅是为了契合品味人士的日常需求,提供



健康科学的休闲方式,更是为使所有业主都能获得舒适、愉悦的休闲社交体验。

无理由退房 政策保障置业无忧

只要在恒大名都买房,以后不论是户型不合适、装修不符合口味、工作环境调动等等,甚至找不到理由,只要没有违反协议内容,项目都能办理退房手续。恒大无理由退房举措把风险转移到企业自身,极大地保障了客户的利益,彰显恒大

地产的民生品质。全面推行无理由退房,真正让老百姓买的放心、住的安心、住的高兴!无理由退房更是源自恒大集团雄厚的品牌实力和对产品的信心,让置业者买到质高价优的美宅,真正实现了置业无忧!

恒大名都大品牌、大社区、大配套、大园林、全精装,更有恒大集团无理由退房实力保障,购房放心、省心、安心!想给自己和家人最好的生活,迎接幸福的2016,就赶紧行动吧!

(张超)